

Серийному «иркутскому педофилу» дали 15 лет лишения свободы

20 ноября суд огласил обвинительный приговор так называемому «иркутскому педофилу», совершившему 19 нападений на маленьких девочек.

С 2008 по 2012 года на территории Иркутска и Ангарска 39-летний Олег Миц нападал на маленьких девочек в подъездах жилых домов.

Каждый раз педофил действовал по одному и тому же сценарию. Он подходил на улице к девочкам, предлагал им пройти в подъезд посмотреть котенка, а затем, когда жертва оставалась с ним наедине, насиловал. Иногда жертвами извращенца становились две девочки, в одном случае он заманил сразу трех школьниц.



За помощь в поимке преступника было назначено денежное вознаграждение – 500 тысяч рублей. С начала весны видеосъемка, на которой был запечатлен «иркутский педофил», транслировалась по телеканалам и в сети Интернет. Фоторобот распространялся по всей области. Оперативные службы получили сотни звонков от граждан, каждый из которых проверялся.

15 августа 2012 года полицейские задержали педофила в собственной квартире в Октябрьском районе Иркутска. Преступника с ориентировки узнал один из его знакомых.

Известно, что 39-летний педофил был женат, занимался продажей подержанных иномарок на авторынке в предместье Рабочее. Детей не имел, однако он мечтал воспитывать дочь.

Геномная экспертиза подтвердила его причастность к преступлениям. Всего было доказано 19 эпизодов насильственных действий сексуального характера в отношении несовершеннолетних, совершенных в Иркутске, в том числе одно в Ангарске.

Уголовное дело насчитывает 35 томов, специалистами проведено более 150 различных экспертиз. По результатам психолого-психиатрической экспертизы диагноз "педофилия" подтвердился. В колонии осужденный должен будет пройти принудительное лечение.

Свою вину подсудимый признал полностью. Приговором суда ему назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Юлия Фурсова**,
редактор новостей и
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)